
Триває розслідування харчового отруєння гостей весілля в 

Сторожинецькому району Чернівецької області станом на 08.10.2019. 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Чернівецькій області 01.10.2019 зареєстровано 

харчове отруєння після святкування весілля у ресторані «Маріана» серед 

мешканців смт Красноїльск та с. Чудей Сторожинецького району, внаслідок 

чого постраждало 16 осіб, в тому числі 4 дітей. 

Усіх постраждалих з діагнозом: «Харчове отруєння» госпіталізовано до 

інфекційного відділення. На весіллі перебувало 260 осіб. 

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівці 

Головного управління 01.10.2019 провели санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху та здійснили інспектування закладу громадського 

харчування з відбором проб для проведення відповідних лабораторних 

досліджень.  

Заклад громадського харчування ресторан «Маріана» не зареєстровано 

в Державному реєстрі потужностей операторів ринку.  

Під час розслідування встановлено порушення вимог законодавства у 

сфері безпечності харчових продуктів. За виявлені порушення вимог 

законодавства в сфері безпечності та окремих показників харчових продуктів 

власнику закладу ресторанного господарства «Маріанна» надано припис про 

усунення порушень. 

Водночас, під час санітарно-епідеміологічного розслідування 

встановлено, що постраждалі в той же день вживали харчові продукти в побуті 

в с. Чудей та смт Красноїльск, які готував суб’єкт господарювання в міні-цеху 

для приготування харчових продуктів, який розташований в с.Чудей 

Сторожинецького району Чернівецької області. Зазначений міні-цех для 

приготування харчових продуктів не зареєстрований в Державному реєстрі 

потужностей операторів ринку. 

За результатами позапланової перевірки встановлено порушення вимог 

законодавства у сфері безпечності харчових продуктів, власниці міні-цеху для 

приготування харчових продуктів надано припис про усунення порушень, 

винесено рішення про тимчасове припинення обігу харчових продуктів та 

складений протокол. 

Про ситуацію, що склалась поінформовано правоохоронні органи, 

органи місцевого самоврядування та Головне управління ДСНС в 

Чернівецькій області. 

Проведення протиепідемічних заходів триває. 
 


